
Referat af generalforsamling 2019 03 13 Side 1

Generalforsamling

afholdt onsdag den 13.marts 2019 kl. 14 i

VF SeniorKlub.

Dagsorden i følge vedtægterne:

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Kassererens aflæggelse af regnskab.
4. Indkomne forslag.
5. Valg til bestyrelsen.
6. Eventuelt.

Der var fremmødt 12 medlemmer.

Ad 1 Niels Jansson blev foreslået som dirigent, og blev herefter valgt med
applaus.

Ad 2 Formanden startede med at byde Benny Andersen velkommen i
klubben. Vi er glade for nye medlemmer, for så kommer der nye
fortællinger. Desværre har vi fået en udmeldelse fra Birte Kauffelt, og et
medlem afgået ved døden.

Formanden omtalte de afholdte arrangementer i klubben. Sommerturen
til Møn og Stevns med besøg på Samlermuseet i Lendemark og ikke
mindst den gode buffet hos Slagter Stig i Stege. Faxe miniby og
restaurant Udsigten ved Strøby Egede var også en del af turen.

Julespisningen løb for første gang af stablen i Seniorklubbens regi. Det
var et godt arrangement som også tåler gentagelse.

I forbindelse med vor sommertur sydpå, havde der været en del
forvirring omkring betaling af busregningen. På trods af aftale, blev
regningen sendt til Seniorklubben, og det er åbenbart vanskeligt at
ændre adresseringen når regningen først er sendt en gang. Men det er
vist gået i orden.

Formandens beretning blev taget til efterretning.

Der blev knyttet kommentarer til arrangementerne:

Julearrangementet må meget gerne gentages, nok med lidt mindre mad
pr. person, og skulle prisen stige til 100 kr./person så også ok.

Sommerturen havde for lidt tid til minibyen. Det var samme problem
sidste år i Kjøge miniby. Der blev efterlyst mere luft i planen.

Ad 3 Kassereren og revisoren havde meldt forfald til generalforsamlingen, så
sekretæren omdelte regnskabet og kommenterede det. Der var ikke
mange kommentarer bortset fra underskriftdatoen nederst på siden er
forkert. Regnskabet blev taget til efterretning.

Vi har igen i den forløbne periode modtaget et flot tilskud fra VF til vor
sommertur og husly til vore aktiviteter i løbet af året.



Vi har ligeledes modtaget tilskud fra HK-Vest.
Disse tilskud gør det muligt for os at udføre vore aktiviteter.

Ad 4 Der var ingen forslag fra medlemmerne til behandling, men bestyrelsen
havde forslag til ændring i vedtægterne.
Ændringerne er mest af redaktionel art, herunder at klubben ikke
indkalder til generalforsamling, men sender en reminder, da
vedtægterne har fastsat dagen for fremtidige generalforsamlinger.
Paragraf lO, ny paragraf, fastlægger, at al kommunikation fra klubben
til medlemmerne kun foregår pr. elektronisk post.
Ændringerne blev vedtaget enstemmigt.

Ad 5 I følge vedtægterne er der valg til følgende poster:
Formand: Rolf Wolter
Sekretær: Gunnar Munck-Larsen
Bestyrelsesmedlem: Svend Lemke Nielsen
1. supleant: Mogens Nielson
Formand, sekretær og bestyrelsesmedlem var villig til genvalg, og blev
genvalgt. Supleanten ønskede ikke genvalg, i stedet indvalgtes Benny
Andersen.
Bestyrelsen består herefter af: formand Rolf Wolter, kasserer Inger
Fangel Larsen, Sekretær Gunnar Munck-Larsen,
bestyrelsesmedlemmerne Svend Lemke Nielsen og Bengt Rysbakke
Nielsen. __
1. suppleant Benny Andersen, 2. suppleant Niels Jansson, revisor Janne
Rahbek.

Ad 6 Den kommende sommertur blev herefter bragt op.
Der er reserveret plads i Naverhulen i Helsingør. Måske kommer turen
til at omfatte besøg på krudtværketjhammermøllen i Hellebæk, og
måske også Flynderupgård i Snekkersten, men det skal der lige regnes
tid på.
Vi har spurgt Om lån af lokaler til julespisning i Seniorklub-regi på VF
ligesom sidste år. Vi har spurgt om Peter Basland vil komme og bruge
15 minutter på at tale om VF, en smule før og mere fremtid.
Besked mellem VF og os om dødsfald i pensionisternes rækker fungerer
ikke. Der er nu lavet en aftale om, at sekretæren får beskeden, og
sørger for videresendeisen til medlemmerne.
Da der ikke var flere der ønskede ordet, afsluttede dirigenten
generalforsamlingen kort før kJ. 15.
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